	Тексты в памяти компьютера.

При двоичном кодировании текстовой информации чаще всего каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 8 нулей и единиц, называемая байтом. Всего существует 256 разных цепочек из 8 нулей и единиц. Это позволяет закодировать 256 разных символов. Например, прописные и строчные буквы русского и латинского алфавитов, цифры, знаки препинания, другие символы. Соответствие символов и кодов задается с помощью специальной кодовой таблицы. Ниже приведен фрагмент таблицы, используемой в системе Windows.

Используя рабочую тетрадь стр. 17-18 №24: 
Например, слово «ЛУНА» кодируется четырьмя десятичными числами
203  211  205  192

или двоичной последовательностью

11001011  11010011  11001101  11000000.

Чтобы узнать, какое слово закодировано двоичной последовательностью, ее нужно разбить на 8-символьные цепочки, каждой из которых поставить в соответствие некоторый символ кодовой таблицы. Например, последовательность

1100101011001101110010001100001111000000

разбиваем так:

11001010.11001101.11001000.11000011.11000000

Это соответствует слову «КНИГА».

Выполнить задания

1. Рабочая тетрадь №24 стр.17-19, №26 стр.26.
2. Закодируйте с помощью двоичного кода свою фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес проживания, для этого воспользуйтесь таблицей из рабочей тетради на стр.17-18. 
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